
Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва поздравили подшефных с Международным днем защиты детей

С момента образования Следственного комитета Российской Федерации расследование преступлений в отношении несовершеннолетних является одним из приоритетных направлений работы. Кроме того, сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва уделяется особое внимание осуществлению благотворительной помощи воспитанникам детских домов, специализированных детских учреждений

1 июня 2016 года в Международный день защиты детей уже традиционными стали встречи сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва с воспитанниками Кызылской школы-интерната для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, над которой уже восьмой год следственное управление осуществляет шефство. Во время встречи детям были вручены подарки: мячи, скакалки, комплекты бадминтона, куклы, машинки и различные настольные игры, так необходимые детям в часы досуга

Также сотрудники следственного управления участвовали в праздничном утреннике воспитанников Центра специальной помощи семье и детям г.Кызыла. Атмосфера встречи была наполнена весельем и доброжелательностью. После мероприятия представители следственного управления поздравили малышей с праздником и преподнесли сладкие подарки и воздушные шары

Коллектив следственного управления по предложению руководителя ведомства Андрея Евгеньевича Потапова решили поддержать детей, проходящих лечение в «Центре психологического здоровья детей и подростков» при ГБУЗ Республики Тыва «Республиканская психиатрическая больница», в котором оказывается медико-психологическая помощь и реабилитация несовершеннолетних, пострадавших от насилия, преступлений и оказавшихся в трудной жизненной ситуации. В связи с чем сотрудники управления поздравили детей с праздником и подарили им сладости, а также провели беседы с лечащими врачами

Многие территориальные следственные отделы следственного управления также приняли

участие в праздничных мероприятиях. Они посетили подшефные учреждения и поздравили детей, подарив различные подарки и положительные эмоции. Так, сотрудники следственного отдела по городу Кызыл поздравили детей, которые находятся в ГБУЗ Республики Тыва «Республиканский Дом ребенка», им сотрудники отдела преподнесли продукты детского питания и подгузники

Следственное управление и в дальнейшем намерено оказывать посильную помощь детям подшефных учреждений. Данная работа проводится не только для оказания социальной помощи детям, но и для профилактики преступлений среди несовершеннолетних

01 Июня 2016

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/Meroprijatija/item/1262565>